

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Évesi ár	— — —	28 K
Félévesi	— — —	14 K
Háromhavi	— — —	7 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybéli előfizetési árak:

Évesi ár	— — —	24 K
Félévesi	— — —	12 K
Háromhavi	— — —	6 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi-utca, Weidlich-udvar

Jegyzetek.

(:.) A miskolczi borbélyoknak elfogyott a szappanuk és mindannyian arra vannak kárhoztatva, hogy üzleteiket becsukják. Az illetékes tényezőknél nem szabad volna ezt így tétlenül nézni, mert hiszen nem csak a borbély iparosok szociális érdeke, hogy a szükséges szappan rendelkezésükre álljon, de a közönségé is, a higiénia szempontjából. Éppen ezért a leghatározottabban felhívjuk a kereskedelmi és iparkamarát, hogy tegyen azonnal lépéseket, a borbély és fodrász iparosok érdekében, hogy a szükséges szappan a legrövidebb időn belül rendelkezésükre álljon! Am ezuttal mellőzendő a kamara részéről a formális udvariasság, de a leghatározottabb fellépést és eredményeket várjuk!

(!) A háborús meggazdagodási vágy egyre lehetetlenebb eseményeket produkál. Ma is például egy igen előkelő ur ül bírati előtt. Egy ur, aki Bicsznia kormánybiztosa volt, akire igen nagy dolgokat bízta s ki azzal van vádolva, hogy a maximális árakat tullepte s hogy a monarchia aranykészetét megkárosította. — Gerde Ödön ugyan egyelőre védelmére igen elfogadható okokat hoz fel, de mégis furesa, hogy vezető állásban levő egyének, kire a törvény végrehajtói hatalma is bízva van, ilyen vádakkal terheltlen egyáltalán valamikor is existálhattak.

(?) Oroszországnak ugy látszik, mégis csak sürgős a béke. A nép, a tömeg egyre inkább unja azt a rémes játékot, mely már 4 év óta folyik büntetlenül. A számos tüntetés és utcai harcok mellé most mindinkább gyakran sorakozik a komoly, befolyásos politikai elem is és ha a jelentéseknek csak valamennyire is hitelt lehet adni, ugy a közeli napokban komolyabb eseményekre van kilátás. Az előparlamentben egyébként Skobelev is bejelentette, hogy Oroszország a legkevésbé békére törekszik s hogy mindent el is fognak követni a cél érdekében. Rendben van, ha megértő békétársra lesz szükségük, bizalommal forduljanak hozzá, mi sem akarunk mást!

Ovácló Szentpáli Istvánnak

Felhívás a törvényhatósági bizottsághoz.

A polgárság tüntetése.

(A Reggel tudósítójától.) Az a népszerűség, amely Szentpáli István polgármester nagy koncepcióju, egyéniségét körülövezi, impozánsan nyilvánul meg a polgárság lelkes mozgalmában. — Nem csak a törvényhatósági bizottság tagjai, hanem az egész nagy miskolczi társadalom körében is akció indult meg, hogy szeretetével és ragaszkodásával tüntessen a város közönsége a város feje mellett. Két irányban fog ez a tüntetés lefolyni: a törvényhatósági bizottság színe előtt egyrészt, másrészt kívülről az összes társadalmi rétegeknek spontán megnyilvánulásával.

Indítvány a törvényhatósági bizottsághoz.

Miskolcz város törvényhatósági bizottságához az alábbi indítványt adják be:

Tekintetes Törvényhatósági Bizottság!

Dr. Szentpáli Istvánnak, városunk polgármesterének egyhangú lelkesedéssel történt megválasztását megfellebbezték.

A felelősség érdemi elbírálásába természetesen nem beavatkozhatunk, mert ez az illetékes törvényes fórumok hatáskörébe tartozik. De önértékünk tisztességünk és legjobb lelkiismeretünk parancsolja, hogy tiltakozó szavunkat a legerélyesebben és legnagyobb mértékben felemeljük az ellen, a jó ízlést és társadalmi felelősséget mellőző és ez által egy a kandidáló bizottság, mint az egész törvényhatósági bizottság reputációját is mélyen sértő felelősségi mód ellen, mely dr. Szentpáli István intakt, puritán és kiváló képzettségű, a város dekeit mindenkor szem előtt tartó, egyéniségét támadja meg.

Tekintetes Törvényhatósági Bizottság! Tisztelettel indítványozzuk:

méltóztatásuk határozatilag kimondani, hogy annak a fentebb vázolt felelősségnek hangját és modorát a törvényhatósági bizott-

ság mélyen elítéli és szeretettel, ragaszkodással és feltétlen bizalmat fejezi ki dr. Szentpáli István polgármester iránt, felkérve a főispán urat és utasítván a tanácsot, hogy a város közönségének megnyugtatóra és a jelen nehéz viszonyok között a város jól felfogott adminisztrációs érdekeinek megóvására, a felelősség gyors, soron kívüli elintézését az illetékes fórumoknál szorgalmazza.

Miskolcz, 1917 november 7.

Ezt a lelkes hangú indítványt, amely méltó kifejezője a Szentpáli István iránti nagy szeretetnek ma estig több, mint 50 biztag írta alá. Az aláírók névsorát lapunk holnapi számában fogjuk közölni. Kétségtelen, hogy ezt az indítványt egyhangú lelkesedéssel fogja magáévá tenni az egész törvényhatósági bizottság.

A polgárság tüntetése.

A törvényhatósági bizottság tagjainak impozáns, egyöntetű állásfoglalásánál is impozánsabbnak és nagyszabásúbbnak ígérkezik az a tüntetés, amelyet a bizottságon kívül állók, a polgárok ezrei fognak Szentpáli István mellett rendezni. Miskolcz város egész közönsége, társadalmának összes rétegei vonulnak fel zárt sorokban, méltó visszhangul a szeretett polgármester ellen intézett támadásra. Ott lesz mindenki, kicsik és nagyok fognak össze, minden társadalmi egyesület minden számító tényező együtt lesz a közönségre visszatért polgármester ünneplésére. Részleteket egyelőre erről a készülő ovációról nem közölhetünk, miután a megbeszélések most folynak, az időpontra nézve azonban már meg van a megállapodás, a tüntetés vasárnap délelőtt lesz.

Igy fogja megnyilvánítani Miskolcz város közönsége Szentpáli István személyéhez való ragaszkodását!

Városi faárusítás

Értesítjük a közönséget, hogy a városi szegényárpolda udvarán (Győri-kapu 13. szám) berendezett, ugyszintén Görömbölyi Tapolezán és Hámorban levő tűzifa telepünkön a tűzifa árusítását folyó hó 12-én megkezdjük.

A tűzifa ára köbméterenként a következő:

I. A szegényárpoldai telepen:

1. Hasábfá 30 korona.
2. Dorongfa 27 korona.

II. A Görömbölyi Tapolezai telepen (a kőbányával szemközt lévő erdő szélén):

1. Hántott fahasáb és dorong, vegyesen 24 korona. Hántatlan dorongfa 22 korona, botfa 15 korona.

III. A hámori telepen, a tó felső végénél:

1. Hasábfá 20 korona. Dorongfa 17 korona.

A tűzifa kiszolgáltatásának szabályai a következők:

Városi fa csak a készlettel nem bíró háztartások részére adatik ki és pedig a szegényárpoldai telepről csak a szegényebb anyagi viszonyok között élő háztartások részére.

A fa kiszolgáltatása a közlelmezési ügyosztály utalványozásához van kötve. Egy-egy háztartás a szegényárpoldai telepről legfeljebb egy köbméter fára, a tapolezai vagy hámori telepről pedig legfeljebb két köbméter fára kaphat utalványt.

Egy köbméter fa két havi, két köbméter fa pedig négy havi szükségletre számítatik.

Ezen értesitem a közönséget arról is, hogy a szegényárpoldai telepen fűrész is állítottunk fel oly célból, hogy azzal az ott vásárolt fát kívánatra felfűrészeltessék.

A fűrészelés díja köbméterenként két korona.

Miskolcz 1917 november 5.

Dr. Szentpáli István,
polgármester.

Eladó azonnal

egy ébenfa szalngarnitúra,
két antik szekrény,
egy íróasztal,
egy feiler

„Merkur” szállítási és beraktározási vállalatnál Széchenyi-u. 84

KOOS PISTIKE.

Ma négy éves, apátlan, anyátlan beteg hadi árva olyan boldog, olyan hálás, annyira tele van szeretettel a jó szívű bácsik és nénik iránt, hogy mindegyiknek külön szeretné megköszönni nagylelkűségüket. De Koos Pistike fájdalommal állapította meg azt is, hogy egyelőre csak azok nyitották meg észényüket, kik bizony maguk sem bővelkednek tejben, mézben; míg a társadalom krónikái, azok nem hallatnak magukról. Azok nem akarják tudomásul venni, hogy egy külvárosi utcán beteg, fátyva, dideregve egy szál ingoskőben, tüdőgyulladásban a halállal viaskodik egy piány árva, kinek még orvoságra sem telik, mert, hogy az édes apuka, szívében egy golyóval az örök életbe költözött, szívére minden elmúlt. Istenkém, Istenkém, mondja a kedves Pistike, minő jó azoknak, mily boldogok azok, akiknek kérni nem kell, kiknek van anyuk, anyuk s kik, ha betegek, melegeben, ágyban, mindenképp becézve várhatják meg gyógyulásukat. És minő jó azoknak, kik adhatnak, de mert nem ösmerik a nyomort, ridegen meztagsadnak a közönséget, szivlódó embertársakkal. Koos Pistike azért ezeknek a jóvételért is imádkozik.

Ma a következő adományokat kaptuk:
Miskolc város adóhivatali személynéje 25 K, Gazdák Biztosító Szövetkezte személynéje 15 K, Klein Rózsi 14 K, Fodor Zoltán 10 K, Fodor Vera és Mariska 10 K, Vajda Ilonka 5 K, Dr. Hercz Ödön 4 K, Kertész Pali 2 K, Kertész Lili 2 K, Kertész Bandi 2 K, Schwarz Irénke 2 K. Összesen 91 korona. Tegnap gyűjtésünk 47 korona, Végösszeg 138 korona.

HIREK.

Köd előttem, köd utánam,

és elveszem tegnap reggel a ködben. Eleinte tetszett nekem a dolog, mintha a mesebeli ködsüveget huzzam volna fölig a fejemre, nem láttam az orromnál tovább. Ez ugyan nekem kellemetlen volt, de vigasztalásul szolgál, hogy sokan voltak hasonló bajban. Tetszett a dolog azért, mert az idén ölször volt köd, melynek nehéz selymes szöveje hang nélkül omlott le éjjel a városra. De rögtön éreztem a ködnek kellemetlen hatását is. Valósággal megbántva éreztem magam s ezt a bántalmat az orromon, a füleimen és a kezeimen éreztem. Cinke fogott az orrom, vagy hogy is mondják. Tegnap reggel volt igazán kellemetlen először a hideg. Ha nem lettem volna lusta, megnéztem volna valamelyik patika ajtaján, hogy zérus alatt van-e már a hőmérő higánya. — Eszembe jutottak a régi keresolyázó idők, vidám rólizások, fronti hőember csinálások. Nem sokára le fog esni a hó, ha így fog menni tovább, akkor majd márványból lesznek faragva a nagy kendős asszonyok és lányok, ha három óra hosszáig állanak a szén és krumplicsüveg előtt. Öreg emberek mondják, hogy érzik a reumájukat, hogy ez a tél hosszú tél lesz. Jól nézünk ki akkor. — Igaz ugyan, hogy fa lesz elég, de a szén, a szén? Ha találkozik az utcán két ember, arra a kérdésre, hogy hogy vagy? köhögés a válasz. Jaj, ropogtat meg vagyok hűlve. Ó, ez a nátha, kataris, esz, ó, ez a rettenetes hideg. Néha, néha visszatérnek a tavaszi álmok...

kyb.

— **Asztalos Béla temetése.** Ma délután 3 órakor temették el Asztalos Béla 10-es honvéd hadapródot igen nagy közönség részvételével. A temetési szertartást dr. Tüdős István ref. püspök vezegte. A temetésen nagyon sok tiszt jelent meg, hogy a háretéren szerzett betegségeiben elhalt háitársuk iránt érzett kegyeletüknek kifejezést adjanak. Az elhunyt hadapródot díszszóval adott díszítéssel, a siriát rengeteg koszorúval és virággal díszítették fel. Asztalos Béla két évig teljesített frontszolgálatot, katonai tisztviselő szerették, mint háitársat, tisztelték, mint jó katonát. Kitüntetései nagy és kis ezüst, két Szentm. László Szióiról iránt, kik egyetlen gyermeküket adták a hazának, általános a részvét.

— **Mandel Lajos kinevezése.** A Borsodmegyei Takarékpénzt. r.-t. igazgatója Mandel Lajost, az intézet eddigi főkönyvelőjét cégvezetőnek nevezte ki. Mandel Lajos az intézetnek régi és hű tisztviselője, a kinevezésre mindenképen rászolgált.

— **Ujabb béremelés a nyomdai iparban.** Az ország nyomdatulajdonosai folyó évi augusztus hó közepén emelték föl munkásaik bérét 20 százalékkal, a már előbb

rendszeresített szintén 20 százalékkal drágasági pótlékon kívül. A nyomdai munkások, hivatkozva a megélhetés egyre fokozódó nehézségeire, most újból kértek béremelést. A Nyomdatulajdonosok Országos Szövetsége közös meg egyezéssel a munkások drágasági pótlékát november hó 1-től újabb száz százalékkal emelte fel, mely pótlékhoz 1918 január hó 1-étől további 25 százalékkal emelés adandó. A munkabérek ily tetemes emelése, a papírosnak napról napra történő megdrágulása mellett természetesen elkerülhetetlené teszik a nyomdatermékek árainak megfelelő emelését.

— **Fokozott gonddal őrizze mindenki a hatósági ellátási jegyeket.** A városi tanács közéleti ügyosztályához az utóbbi időkben mind tömegesebben érkeznek olyan kérelmek, amelyek elvesztett, elégett vagy ellopott hatósági ellátási jegyek másolatának kiszolgáltatását célozzák. — Mintán a jegy másolatának kiadásával a többszörös ellátásban jelentkező közellátási visszaélés a legtágabb teret nyerheti, sőt a közellátás zavartalan biztosítását a legnagyobb mértékben veszélyezteti, emellett forra a legkomolyabban figyelmeztetem a közönséget, hogy hatósági ellátási jegyeit a legnagyobb gondossággal őrizze meg, mert az elvesztett, elégett vagy ellopottnak jelentett hatósági ellátási jegyeknek másolatokkal való pótlása egyáltalában nem eszközölhető s ily irányu kérelmek el fognak utasítottani. Miskolc, 1917 november 6. Dr. Szentpáli István, polgármester.

— **Elfogott miskolci katonaszökevény.** A Kassai Hirlapban olvassuk: A miskolci rendőrség tegnap telefonon érteztette a kassai rendőrséget, hogy itt, a Várszántó-utca 30. szám alatt többrendbeli lopással gyanúsított Szewarz Jenő nevű katonaszökevény tartózkodik, kinek letartóztatását kéri. Jelezte egyben a miskolci rendőrség azt is, hogy az illető nagyon veszedelmes egyén. A rendőrség kiküldöttjei a jelentés vétele után elmentek a megjelölt helyre, ahol Schwarz Jenőt meg is találták s tíz pere múlva már elő is állították őt. Röviddel ez után a miskolci rendőrség üdvözlődött a dolog iránt s többek között azt is kérdezte, nem lövöldözött-e Schwarz. Rendőrségünk azonban megnyugtatta a miskolci ezimakat, hogy az elesített katonaszökevény nagyon jámborul viselkedett s hamarosan megadta magát. Elszállítására iránt intézkedtek.

— **Értesítés.** A Vendéglősök, Kávésok és Korcsmárosok egyesületének elnöksége tisztelettel felhívja ezen szakmával foglalkozó tagjait, hogy évi élelmicikk szükségletük előjegyzése végett, mely előjegyzésnek illetékes helyre való felterjesztésére most nyílt a legkedvezőbb alkalom, legkésőbb november hó 9-én, pénteken, délj a Kispipa vendéglőben megjelenni sziveskedjenek, hol az aláírási iv rendelkezésre áll. Az elnökség.

— **Kérelem és felhívás Miskolc város urnóihöz!** A Vörös-Kereszt Egylet miskolci fiókjá folyó hó 10-én és az ezt követő napokon a Korona-szálloda termében 5 órai teadélutánokat rendez, amelyekre tisztelettel felhívja a közönség szives figyelmét. Az elnökség ezton is felkéri Miskolc város és vidéke urnóit, kegyeskedjenek ezen teadélutánokon a háziasszonyi tisztet az alább közölt beosztás szerint elfogadni, ott a rendezésnél, a buffetben segédkezni és úgy az ismerős urnókat mint uri leányokat ezen tesaestélyekre való részvételre buzdítani. Hiszünk, hogy ezen kérésünket a hazafias célra való tekintetből nem fogják megtagadni és úgy, mint az előző években, most is a Vörös-Kereszt Egylet érdekeit nemes buzgalommal fogják felkarolni és ezzel ezen estéknek a fényes sikert biztosítani. Ha esetleg valaki a névsorból kimaradt volna, de hajlandó lenne szives közreműködésével az egyletet támogatni, kérjük, sziveskedjen ez irányban az egyleti elnököt akár személyesen, akár levelezőúton Városháztér 2. sz. alatti lakásán felkeresni.

1917 november 10-én tartandó teaestélyre a következő urnókat kérjük fel házi asszonyoknak: Koos Sornáné, Bodor Antalné, — Lázár Miksáné, Dr. Markó Lászlóné, Dr. Molnár Gyuláné, Engel Ignácné, Kende Izsóné, Szendi Lajosné, Majzler Lászlóné, Hais Józsefné, Lóvi Nándorné, Győri Nagy Ödöné, Lehoczky Sándorné, Pazér Istvánné, Megay Róbertné, Dr. Fraknfurtér Sándorné, Dr. Marek Gézőné, Lessnacy Gizella, Rieger Vilmosné, Gábor Ernóné, Feuerstein Márkusné, Hercz Jenóné, Dr. Singer Henrikné, Steiner Lajosné, Faraó Eleménné, Borsodi Ignácné, Kohn Gáborné, Orcsz Ferencné, Dr. Dohos Józsefné, Vértessy Tiivadárné.

November 11-én: Bottlik Józsefné, Dr. Genesi Samuné, Barona Hugóné, Dr. Engel Arnoldné, Pollák Lajosné, Fodor Jenóné, — Kerekes Gyuláné, Dr. Klein Ignácné, Majzler Zsikmondné, — Mittleider Gyuláné, Berzy Sándorné, Kün Gyuláné, Koos Margit, Deák Gyuláné, Munk Pálné, Kühne Adolfné, Weltmaan Lipótné, Biber Józsefné, Fischer Ignácné, Győri Elekné, Roth Miksáné, Thury Józsefné, Komáromy Gyuláné, Dr. Száothó Bertalané, Kofframek Vendelné, Dr. Gotthilf Hermanné, Deák Kálmánné, Báthory Miklósné, — Zala Józsefné, Hieronim Lajosné.

November 12-én: gróf Haller Józsefné, Ragályi Béláné, Szent-Gály Gyuláné, Bónis Bertalané, Benyiczky Aladárné, Koller Ferencné, Kun Dezsóné, Barabás Béláné, Bárczay Istvánné, Pflieger Bertalané, Dr. Pinklen Zoltánné, Dr. Halász Henrikné, Kolba Róbertné, Dr. Széll Miksáné, Rimóczy Józsefné, Nádpatalky Andorné, Dr. Kovács Józsefné, Sztankóczy Lászlóné, Oláh Gá-

November
hónapban már szeles, zord az időjárás. Ilyenkor nem ajánlatos eléggé a Diana-arckrém és Diana-puder használatát. Ez a csodás készítmény egy csapásra eltünteti az arcbőr tisztátalanságait. Ne hagyjon tehát addig

békét
az urának, míg nem hoz Önnek a legközelebbi gyógyszerházból vagy illatszertárból valódi Diana-krém és Diana-alabástrumpdert. E két pompás bőrápolószert megszabadítja szep-lőtől, mitesszertől és pattanásoktól. A Diana-készítmények használata üde, friss, finom arcbőrt

jelent.
Mindenütt kapható! Főelárusítóhely
DIANA KERESKEDELMI R.-T.
Budapest, V., Nádor-utca 6.

Ujságterjesztő (Széchenyi-utca 15.) házhoz szállítja a nála megrendelt lapokat. (Telefon 6—64.)

borné, Bartai Jenőné, Istvánffy Gyuláné, Koos Józsefné, Loohs Domokosné, Kellner Sándorné, Cserhály Jenőné, Róbert Emilné, Bródy Gyuláné, Kronberger Béláné, Moesary Miklósné, Holcander Béláné, Kun Gézáné.

A névsor közlését folytatjuk.

Hatósági fa és szén kicsinybeni ára. Értesitem a közönséget, hogy a Serház-utca 76., Hanyadi-utca 11., Arany János-utca 76. és Buzatér 3. szám alatti városi fa-árusító üzletekben a fa és szén kicsinybeni árusítása megkezdődött. Az árusítás a kiadott szén s fajegy ellenében történik s minden ilyen jegynek egy-egy 30 kilogrammos szelvényére hetenként 30 kilogramm aprított fát és egy egy 60 kilogrammos szelvényre hetenként 30 kilogramm szén lehet vásárolni. Az árak a következők: 1. 30 kilogramm fa 2 korona 10 fillér. 2. 30 kilogramm kis terennel vagy salgótarjánai szén 2 korona 70 fillér. 3. 30 kilogramm borsodi barnaszén 2 korona 40 fillér. Miskolc, 1917 november 7. Dr. Szentpáli István, polgármester.

Vörös-Kereszt esték. Városzerte nagy az érdeklődés a Vörös-Kereszt-hét iránt. Az elnökség által 6 koronás paspartouk lettek kiadva, ami, tekintve a mai viszonyokat s a jótékony célt, amit szolgál, igazán nem pénz kilenc esti szórakozásért. Számozott helyek nem lesznek. Öt óra után nyitják a Korona termeit s a közönség sorokban foglal helyet. A termek fűtve vannak s öt óra után már kapható tea. A műsor mindig hat órakor kezdődik. Tolongás elkerülése végett ajánljuk a közönségnek, hogy paspartouit váltsa meg: oly érdekes mind a kilenc este műsora, oly szépen fog muzsikálni Palócz Kálmán, hogy nem fogja tudni megállani egy este sem, hogy el ne menjen. Enni, innivaló bőven, pompás kiszolgálás, hangulat, jókedv tánc hajnalig — azaz hogy záróráig.

Elveszett. A Jordán és Klein üzletétől a Spiegel fűszerkereskedő üzletéig elveszett egy levélboríték, melyben vagy 40 darab magántisztviselő és kereskedelmi alkalmazottak és segélynyugták voltak. A becsület megtagadható, amennyiben hasznát ugyan veszi, szolgáltassa be a munkás biztosító pénztárba.

A Vörös-Kereszt-hét már a közérdeklődés tárgya Miskolcon. A társaságokban alig beszélnek másról, mint a Vörös-Kereszt-hét szenzációs művészi eseményeiről és szórakozási alkalmairól. November 10-én nyitják meg a hét és attól kezdve minden nap nyitva lesz, mindennap új szórakozásokat kínálva. Teadélutánok, kabarék, cigányzene várják a látogatókat. Nagyszerű látványossága lesz a hétnek a bábkiállítás, a mely iránt mindig fokozottabb az érdeklődés. Schrecker S. Lipótné urnóhoz, aki főrendezője a bábi-kiállításnak, naponta érkeznek új bábuk, kedvesek és szépek, úgy, hogy a kiállítás a legsikeresebbnek ígérkezik. A kiállításra szánt bábuk Schrecker S. Lipótné urnó címére (Gőzmalom) küldendők.

Piave felé üldözzük az olaszokat

Temezzotól délnyugatra átkaroló mozdulattal néhány ezer olaszt elfogtunk.

Elértük a Livensa vonalat.

Magyar hivatalos jelentés.

Budapest, november 7. Hivatalos. Olasz határ: Az olaszok teljes visszavonulásban vannak a Piave felé. üldözésük tervszerűen folyik. Osztrák-magyar hegyi csapatok együttes működéssel végrehajtott átkaroló mozdulatai Tolmezzotól délnyugatra néhány ezer olaszt megadásra kényszerítettek.

Keleten és Albániában semmi lényeges esemény sem történt.

A vezérkar főnöke.

Német jelentés.

Berlin, november 7. A nagyfőhadiszállás jelenti: Nyugati határ: Flandriában tegnap elkésredetten folyt a harc, korai reggel hatalmas pergőtűz után angol hadosztályok Pöl-Capellétől, az Ypern-roullersi vasutig és a Baccalaire-Gheluvelt vonal magaslatai ellen rohamra indultak. — Paschendaillétől északra a támadás elhárító tüzekben összeomlott. Paschendaillébe az ellenség behatolt, szívós küzdelemben ismét elragadtuk tőle a helység keleti részét. Dél felé az ellenség ny erőket vitt harcra, ezek is a Paschendailléi betörésnek csak helyi kibővítése voltak képesek. Állásaink a falu keleti szélén vannak. A Baccalairei és Gheluvolti magaslatok ellen nagy erővel indított roham legnagyobb részben vonalaink előtt szétmállott, haol az ellenség behatolt, ott közelharcokban legyűrűnk. Megsemmisítő támadásunk hatására később készülő támadásokat lekötve tartott. A csatákon erős tüzéségi harc éjjelre tartott. A nyugati arcvonal többi hadseregeinél sok helyütt újradelített tüzéségi tevékenysége és különösen a Maas keleti partján és idővel-időre a Sumpfban nagyobb harc tevékenysége.

Olasz határ: A hevesebben és a velencei sikéságon folytatunk az üldözést néhány ezer hadi foglyot szállítottunk be.

Ludendorff.

A sajtószállítás esti jelentése.

Budapest, november 7. A sajtóhadiszállásról jelentik este: Az ellenség üldözése az olasz fronton kedvezően halad előre. Csapataink elérték a Livensát. Ujabbban több ezer fogoly jutott kezünkre.

December 3-án Ulnek össze a delegációk.

Budapest, november 7. A Magyar Tudósító jelenti: Ó felsége a delegációkat december 3-ára összehívta. Az erre vonatkozó királyi kézirat a hivatalos lap holnapi számában jelenik meg.

Uj forradalmi mozgalom Oroszországban.

A pétervári katonai kormányzó és a forradalmi bizottság konfliktusa. — Pétervári a kormány csapatát őrzik.

Pétervár, november 7. A Távirati Ügynökség jelentése szerint tegnap este jelentékenyen kiéleződött a katonai kormányzó és a forradalmi bizottság közötti konfliktus. A bizottság éjjel azt az értestést kapta, hogy a katonai kormányzó nagyszámu csapatot vont össze a Carskoje Selo körül. A bizottság saját csapatainak megparancsolta, hogy ne engedelmesskedjék a kormánynak. — A

heyyet még jobban kiélesedett, amidőn a kormány három nacionalista és két jobb oldali lap betiltását elrendelte. Este 5 órakor a katonai kormányzóhoz parancs érkezett a kormánytól, hogy a munkásnegyed és a város centruma között levő forradalmi irodákat pusztítsák el. Így az egész városban megállt a vasuti forgalom. A várost a kormány csapatai őrzete alatt tartják.

Anglia Oroszországtól offenzívát követel.

Stockholm, november 7. Anglia Buchanan pétervári nagykövetét meghatalmazta, hogy szólítsa fel az orosz kormányt, hogy az olasz front tehermentesítésére indítsanak offenzívát. Ez ügyben minisztertanácsot hívtak össze, me-

lyen Alexejev, Dimitriew Ratkó és Ruzskij tábornokok is részt vettek. A lapok szerint az angol követ kiváságát nem teljesítették, mert az orosz front is fenyegetve van.

Amerikai csapatok érkeznek az olasz frontra

Rotterdam, november 7. Nagy számú amerikai csapatok érkez-

tek Angliába, melyeket közvetlenül az olasz frontra küldenek.

Piaventul vonulnak vissza az olaszok

Zürich, november 7. A Havas-ügynökség előkészíti a közvéleményt, hogy az olasz visszavonu-

lás a Piave-vonalon túl is terjedhet.

Döntő csatát várnak a velencei sikéságon.

Genf, november 7. A Havas-ügynökség jelenti, hogy a párisi katonai körök döntő csatát várnak a velencei sikéságon. Abban

reménykednek, hogy az olasz tartalékok elegendők lesznek a francia csapatokkal való sikeres együttműködésre.

Az olaszországi győzők előléptetése és kilövetése

Budapest, november 7. Ó felsége az olaszországi offenzívában sikeres működéséért Krobotin vezérezredest tábornagygyá nevezte ki, több tisztet pedig különböző kintüntetéssel illetett.

Miniszterek a fronton.

Budapest, november 7. Szurmay hoavédelmi miniszter és Serényi kereskedelemügyi miniszter ma a frontra utaztak.

A külügyminiszter Bécsben

Berlin, november 7. Czernin gróf külügyminiszter ma este visszautazott Bécsbe.

Esti német jelentés.

Berlin, november 7. A Wolff-ügynökség jelenti este: A Flandriai front egyes szakaszain fokozott tüzéségi tevékenység. A velencei sikéságon az ellenség üldözése folyik. Elértük a Livensa vonalat. Több ezer foglyot ejtettünk.

Összehívják az olasz kamarát.

Genf, november 7. Hir szerint az olasz Kamarát e héten összehívják.

Menekülnek Friaulból

Zürich, november 7. Rómába és Velenczébe nagy számú menekültek érkeztek Friaulból.

SPORT.

— **Footballmérkőzés** a Vasgyárban. Folyó hó 11-én a Budapesti 33. F. C. I. csapata mérkőzik a Diósgyőr-Vasgyári Testgyakorlók Köre I. csapatával a vasgyári sporttelepen. A 33. F. C. legutóbb az I. osztályu bajnokságban igen szép eredményeket el, jelenleg a 7. helyen van a sorrendben. A mérkőzés délután fél 3 órakor kezdődik.

Az állami és m. á. v. tisztviselők, valamint alkalmazottak, ugyszintén a katonaság; vásárlásnál és a javítás végett behozott ékszerrel és óráknál 20% engedményt élveznek.

Vesz—elad!
Arany, ezüst tárgyakat legmagasabb napi áron! Zálogcédlákat, zálogházból bármilyen **EKSZER**-darabokat kiváltak és azokért kívánt árat fizetnek

Rollinger Ernő
órás és ékszerész
Legmodernebbül berendezett óra és ékszer javítóműhely
Óriási raktár kész ékszer és drágakő tárgyakban. Pártoljuk a fiatal nemzedéket! Ügyelni a címre:
Munkácsi-utca 2. szám.
(Király-áruház mellett.)
Tekintse meg raktárunk vételkészszer nélkül!

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Csütörtök: Tündérlaki lányok.
Pénteken: Tökéletes asszony.
Szombat délután: Bánk bán.
Szombaton: Szibill.
Vasárnap: Gyerekasszony.

— **Tündérlaki lányok.** Heltai Jenő bájos vígjátéka csütörtökön este kerül színre Sárka szerepében a társulat új tagjával. Bánya Irénnel, aki ezuttal lép fel először. A többi szerepeket Kondrát, Erdődi, Niezkyné, Rónai, Szántó Manó, Szendrő, Faragó, Darigó játsszák.

— **Bánk bán** — szombat délután fél 4 órakor mérsékelt helyárakkal kerül színre. A Bánk bán előadására jegyek már válthatók a színházi pénztárnál.

— **Sztambul rózsája,** Fall Leó nagy híre vergődött kitünő operettje e héten került színre kétszázadszor Bécsben és a Király-Színházban is készülnek már a százötvenedik előadására. Ez a páratlan siker egyedül álló a maga nemében és ez legjobb bizonyítéka a darab kitünő voltának. A Sztambul rózsája a jövő héten bevonul a miskolci színházba, hogy itt is sok-sok sikert érjen el és erős meggyőződésünk, hogy ez nálunk sem fog elmaradni. A színház igazgatósága, a szereplők külön-külön óriási áldozatokat hoznak, hogy a darab méltó keretben kerüljön a miskolci közönség elé.

Kiadja: HOVANYI KORNÉL.

Színházi szolgálataira felvétetik. Jelenkezni lehet a titkári irodában.

Apróhirdetések.

Apróhirdetések ára szavanként 16 fillér. Legkisebb hirdetés 1 korona 60 fillér. — Vastagabb betűvel a szavak ára kétszeres. Apróhirdetéseket csak előlegez fizetés mellett közölünk.

Keresek november 15-ére egy elegánsan butorozott féregmentes szobát a Széchenyi-utca. Cím a kiadóban.

14 éves, két középiskolát végzett, jó házból való egészséges fiú tanulól felvétetik Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Hunyadi-utca 2.

Urak-utca 17. és Reményi-utca 1-ső számú házak örök áron eladó. Értekezni Győri-kapu 4. szám. 1244

Naponta friss liba és libahus, bőr, hái és libamáj kapható Freireichnél, Arany János-utca 31. 1262

Mindennemű használt férfi és női ruhát és cipőt legmagasabb árban veszek. Kivánatra, esetleg levélbeli meghívásra házhoz is megyek. Gottesmann Adolf, Hunyadi-utca 7. szám. 787

Német kisasszony délutáni órákra 2 gyermek mellé felvétetik. Cím a kiadóban. 1292

Egy külön bejáratu butorozott szoba, konyhával együtt kiadó. — Cím a kiadóban. 1288

Fiatall árvalány házi kisasszonynak vagy magányos ur családnál állást keres. Cím a kiadóban.

Keresek egy elegánsan butorozott szobát, fürdőszobával, lehetőleg a Széchenyi-utca. Cím a kiadóban.

Némi irodagyakorlattal bíró leány állást keres. Cím a kiadóban. 1291

Egy elsőrendű, kitünő főzőnő ajánlkozik, esetleg bejárónő tiszteltéskében vagy más nagyobb vállalatokhoz. Cím a kiadóban. 1293

Egy 20 éves izr., hadmentes rófi és divatáru szakmában jártas fiatalember állást keres olyan üzletben, ahol szombaton zárva van. Cím a kiadóban. 1294

Eladó egy nagyobb bérház a város legforgalmasabb helyén. — Cím a kiadóban. 1295

Urak-utca 17. és Reményi-utca 1. számú házak örök áron eladó. Értekezni Győri-kapu 4. 1296

Gyakorlott gallér vasalónők 4 korona, gyakorlott ing és pipere vasalónők 5-6 K napszámmal állandó munkára felvétetnek Weisz Teréz gőzmosógárában.

Lukács kis étteremben

ebéd 3 tál menü 3.50

3 tál ebéd menü és vacsora étlap szerint 6.00

Tiszti vacsorák étlap szerint 3.50

Színházi vacsora!

APOLLO

nagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA). TELEFON 8-15.

Szerdán, nov. 7-én és csütörtökön, 8-án, mérsékelt helyárakkal:

Az élet komédiásai.

Dráma 4 felvonásban. A betétdalt éneklé Rhúz Pál ur.

Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor vasárnap és ünneppapokon délután fél 3 fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Cipőüzletben kisasszony elárúsításra felvétetik Hochhauser Izsó

„Sólyom” cipőáruházában, Borsodmelyei Takarékpénztár épületében. Széchenyi-utca 72. Interurban telefon 565

Veszek aranyat

a legmagasabb árban, 10-9 és 8 koronát fizetek grammonkint. Bloch Béla órás és ékszerész, Városházter 18. a Korona mellett

Hölgyek figyelmébe!

Miskolcson, Városházter 13. sz. a. **modern kozmetikai intézetet**

létesíttem, hol berlini módszer szerint a legújabb villamos készülékkel redő, petyhüdt arcot szép simává, tündé, záros, pattanásos, szeplős, májfoltos arcot széppé teszek.

Szemölcsöt, hajszálatokat villanyal végleg, szerez hosszabb időre távolítok. Vörös orr, kéz és hajhullás kezelése. Arcbőr hámlasztás.

Manikűrözés.

Férfiaknak d. u. 1-3-ig. Szombaton egész nap manikűr.

ROSENFELD HERMIN vizsg. kozmetikusnő

FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen.

Fogsorjavítások — saját laboratóriumomban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések — jótállás mellett — mérsékelt áron készülnek

Mészáros Győző
vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aszeptikus műtermében Miskolcson, Csabai-kapu 2. szám, mindszenti templom mellett. Telefon 406

Uránia

nagy mozgószínház

Szerdán, november 7-én, csütörtökön 8-án

A szent hallgatás

Dráma 3 felvonásban.

Bluzkirály.

Vígjáték 3 felvonásban.

Lauffen hegység. (Term.)

Rendes helyárak.

Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünneppapokon délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Viszketegség, sömör, ruh fegyverszában elmulasztja a dr. Flesch-féle eredeti

„BARNA-ZSIR”

Nincs szaga, nem piszkít. Mindig eredeti peccsés dr. Flesch-félt kérjünk. Próbátégey 1-60 K, nagy tégey 3 K, családi tégey 9 K.

Miskolcson kapható: BARUCH GYULA „Kigyó” gyógyszerárában.

Közönség figyelmébe!

Készítünk önállóan mindennemű cement, beton, műkő, burkoló, falburkoló, aszfalt munkákat, nedves falszigetelést, facement tetőt, mindennemű kőműves munkákat és épületek jókarbantartását szakszerűen végezzük.

Levélbeli meghívásra bárhol megjelenünk.

SÁLYI és SZŐLŐSI beton, műkő, burkoló mester Zrínyi-utca 6. sz.

Bükkmag. Makk.

Csipkebogyó. Szederlevél

(frissen szedett és szárított)

minden mennyiséget vesz 1 korona kilónkénti árt

M. Junge
Karlsbad Banhof.

Parafadugót is vesz. Bevásárlók kerestetnek.